

## 海南十大校园歌手赛明日启动

本报海口5月16日讯 (记者董进)记者今天从有关方面获悉,海南省首届高校十大校园歌手大赛将于5月18日启动。本次大赛由南海网策划发起,由共青团海南省委、省教育厅、省文体厅主办,大赛以“青春在燃烧 旋律在飞扬”为主题,凡海南省高校在校学生均可报名参加。

大赛组委会希望通过该活动,进一步丰富校园文化生活,努力营造积极向上、健康文明的校园文化氛围,丰富校园师生的业余文化生活,加强校园精神文明建设,展示高校学生蓬勃向上的精神风貌,同时也给大学生提供锻炼展示自己的机会。

大赛分初赛、复赛、晋级赛、总决赛四

个阶段,将根据报名情况,走进全省各大高校进行初赛、复赛,并在选定市县进行晋级赛,最后入选的20名选手,将进入全省总决赛,角逐十大校园歌手荣誉。

大赛从本月18日起将持续到6月底,优胜者将获得万元奖学金,并有获得系列包装、打造本地校园明星的机会。

活动报名时间截止到5月20日,报名方式共3种:各院校团委报名,也可到设在南海网的大赛组委会报名,还可登陆海南省高校十大校园歌手大赛活动官网在线报名。欲了解活动及报名详情,请进入官网 <http://www.hinews.cn/>了解详情,或拨打热线0898—66810542、66810591咨询。

## 国际风情歌舞 25 日海口展演

香港歌手肖瀚将再度来琼献艺

本报海口5月16日讯 (记者戎海)“在世界行走,为椰城停留”国际风情歌舞音乐会晚会在5月25日晚将在海口人大会堂上演。香港当红歌手肖瀚将再度来琼献艺,为观众献上世界各地不同风格的经典歌曲。

在今年琼中“三月三”主题晚会上,肖瀚凭借一首耳熟能详的经典老歌《请到天涯海角来》,加上激情火辣的舞步,深受观众喜爱。出道至今,肖瀚一直坚持以朴实、自然的心态创作演唱。在此次国际风情歌舞音乐晚会上,肖瀚将表演南美歌舞《兰巴达》、黎巴嫩歌舞《快乐的旅行》、印巴歌舞

# 王小帅新片《我 11》明日上映

闫妮将以崭新形象示人



王小帅(右)在自己导演的影片中

本报海口5月16日讯 (记者卫小林)由著名导演王小帅执导的新片《我 11》将于5月18日起在海南各大院线上映,以电视剧《武林外传》走红、继而以张艺谋影片《三枪拍案惊奇》奠定影坛地位的女星闫妮将以崭新形象示人,这是海南日报记者今天从海南几大院线获悉的。

据介绍,《我 11》由闫妮、乔任梁、于越领衔主演,讲述上世纪 80 年代初期,导演王小帅本人和同时代人都有的一些刻骨铭心的记忆往事。该片故事背景与环境,跟王小帅导演上一部荣获戛纳电影节评委会大奖的影片《青红》极其相似,但故事内容截然不同。业内人士介绍,著名导演贾樟柯看过该片后感叹,“充斥着那个时代的懵懂的、无法释怀的单纯!简直让人仿佛又回到了 11 岁,真是怀念那个朦朦胧胧的年代啊”。

记者了解到,在《我 11》中,弹弓、军工包、广播体操、白衬衫、纸飞机、单车这些富



闫妮(右)在《我 11》中的新形象

有鲜明时代特色的东西,很是能触动当今中青年一代电影观众对童年往事的回忆。虽然《我 11》讲述的是发生在一个小城镇的三线工厂的故事,但影片以独特的视角,通过 11 岁的主人公的视线,把众多那个时代的事物都调动到了观众眼前,能够触动观众的怀旧热情。

据悉,《我 11》的故事似乎比较简单,男

## 《步步为赢》被剪视频流出

樊登:我们是在帮选手

本报讯 近日,网上流出一段职场节目《步步为赢》的偷拍视频,引发网友热议。画面中一位观众指责主持人樊登在揭选手伤疤,对此主持人樊登回应称“我们是在帮她”。

据了解,这段偷拍视频是最近一期《步步为赢》节目中被剪掉的部分镜头。视频中,主持人樊登向选手靳芳庆屡屡逼问其多年来接父母意愿择业和生活所造成严重伤害经历,惹得选手几度落泪。此时,前排一位女观众突然打断节目录制,起身怒斥樊登“偏离求职主题,一直在针对选手的伤疤”。

日前,樊登回应了此事。他坦白自己确实事先知道选手的痛苦经历,但不是刻意去针对这点,也没有偏离求职主题,“只是在帮助大家梳理清楚这件事”。随后,樊登再次郑重声明,“如果不把这件事讲明白,是对雇主和选手的不负责,雇主也无法给出合适的工作”。对于现场观众的反应,樊登希望不要只从个人情感出发。樊登说,就连选手都不认同这是对自己的伤害,“我们只是在帮她”。(亚京)

## 《武则天秘史》持续热播

本报讯 从去年 11 月至今,大型古装剧《武则天秘史》持续热播,近日正在黑龙江卫视热播的该剧中,饰演中年武则天的刘晓庆隆重登场,她依旧不负众望,上演了不老神话,在造型及演技上让观众赞不绝口,丝毫看不出她已是年近花甲之人。

在接受记者采访时,面对剧中过于暴露的激情戏遭质疑的问题,刘晓庆表示坦然接受,并称自己已经是第三次接演武则天,但这也是“赶鸭子上架”,此后再也不会接演这一角色。

据了解,《武则天秘史》在黑龙江卫视开播以来,剧中的不少雷人戏份再度受到很多观众非议,尤其是刘晓庆在剧中与赵文 **1** 上演的激情戏,让不少观众目瞪口呆,质疑“年近六十的刘晓庆脱光了给谁看啊”。面对外界的质疑和批评,刘晓庆十分坦然,“我接不接受,人家也都在骂你,其实我感谢那些骂声,很多骂声很有道理,我会去分析,我哪些地方做得不太好”,“你要发展的话,一定要听这些骂声”。



刘晓庆(左)在《武则天秘史》中

号。刘晓庆称,在《武则天》和《日月凌空》中,她几乎演完了武则天的一生,此次三度出演武则天,是因为架不住制片方的盛情邀请,算是“赶鸭子上架”,但最主要的原因还是对剧本很满意,剧中有些段落甚至写得比 1995 年版更精彩。(小武)

## 喜剧片《四戒》定档 6 月上映

将以黑马姿态领跑暑期档



《四戒》剧照

本报讯 5月15日,警世喜剧影片《四戒》最终敲定上映档期——6月8日与全国观众见面,不但成为最先闯进暑期档的一部国产片,而且有潜质以黑马姿态领跑暑期档。

据介绍,该片由新锐导演马侃执导,在全国颇具影响力的喜剧演员刘桦、冯雷领衔主演,边原、董丽范、江易珈、王水林等演出。该片以贴近生活的荒诞故事和诙谐幽默的对白为最大卖点,讲述了一系列小人物和 500 万元巨款之间的离奇故事。看过该片的部分院线经理表示,通过导演的精心打造,该片呈现出风格化视觉效果,完全有可能以黑马姿态领跑暑期档。《四戒》的故事情节以“彩票大劫案”为主线,讲述煤老板、出租车司机、保险推销员、美女主播、伪养生大师、海归医生等小人物为了各自利益争抢 500 万元的故事。影片



# 真正光纤 只有天翼宽带

200万家庭大提速计划火热开启

- 全家用天翼,尊享4M宽带免费送或折扣礼包
- 天翼宽带客户4吋3G智能手机0元拿
- 光小区100M光速宽带免费体验
- 全民享受免费提速至4M
- 特别体验:新装iTV免费体验两个月



点亮光小区  
仅需一个点击,让您的宽带进入光速时代

天翼e家上市献礼 >

现在就登录网上营业厅 [www.189.cn](http://www.189.cn)

点亮您的小区,开启您的光速时代!

用户至上 用心服务

Customer First Service Foremost

- 1 登录网厅 [www.189.cn](http://www.189.cn)
- 2 点击“我要点亮”图标
- 3 同一小区图标被点亮16次
- 4 光小区升级成功开始预约安装

中国电信海南公司

<http://hi.cti10000.com>

客户服务热线 10000

Customer Hotline 10000